



三大运营商正式宣布当月流量不清零

当月剩余流量可延期至次月底前使用 用户无需申请,即可升级开通该服务



三家运营商正式表态“流量当月不清零”

中国电信昨日表示,自2015年10月1日起,将为手机上网按流量计费的月套餐用户推出套餐内流量当月不清零升级服务,即2015年10月套餐内剩余流量延期结转至11月底前使用,后续月份以此类推。此次推出的“流量当月不清零”服务,适用于所有手机上网按流量计费的月套餐用户。用户无需申请,即可升级。

昨日下午4点半左右,中国移动和中国联通均在官方微博正式下发通知。

中国移动表示从10月1日起,

为按流量计费的手机月套餐客户推出套餐内剩余流量当月不清零服务,即用户套餐内当月剩余流量可延期结转至次月底前使用,客户无需申请,默认开通。此次当月不清零服务的套餐范围为按流量计费的手机月套餐,包括按月计费的基础套餐和流量可选。

中国联通也表态,从2015年10月1日,推出手机月套餐内剩余流量当月不清零服务,并举例表示10月套餐内剩余流量可延期结转至11月底前使用,后续月份以此类推。

郑州市分公司已经接到通知

如此看来,10月1日开始“流量不清零”已经势在必行,不过在此,记者提醒广大消费者,“流量不清零”并不是永久不清零,而只是顺延至下一个月,剩余流量不能累计到第三个月。

其实,纵观全球,关于“流量不清零”,国外运营商也有相关政策,不过都有一定条件,比如,季度套餐,或半年包套餐或高档套餐。

不过,在表态的同时,三大运营商也表示,由于此项服务调整工作量大,涉及环节众多,因此在服务开通初期,也可能出现一些不尽完善之处。用户如遇到问题,可拨打

三家运营商客服热线,或到就近的营业厅咨询,以便运营商尽快进行相关的调整和改进。

昨日,为了了解郑州市的具体情况,记者联系了中国移动郑州分公司相关负责人,对方表示,分公司已经接到通知,正在积极地告知各位工作人员,10月1日起,郑州的用户可以实现“流量不清零”的承诺。

中国联通郑州分公司负责人表示,目前还没有接到总公司下发的正式文件。但中国联通官方微博已经正式表示,郑州市也会跟总公司的政策保持一致。

一直以来,关于“流量不清零”的呼声都很高。昨日,国内三大电信运营商正式对外开放手机套餐内单月流量不清零业务。

据悉,从10月1日起,手机用户无需申请,即可开通此项服务。开通后,套餐内的流量当月内用不完,可以转存至次月优先使用,但剩余流量不能累计到第三个月。虽然,该政策只是将流量延期到次月底,但已是一个巨大进步。郑州晚报记者 赵柳影

郑州海关发布十一黄金周“通关指南” 境外“血拼”免税额度为5000元

境外“血拼” 免税额度为5000元

据海关工作人员介绍,进境居民旅客携带在境外获取的个人自用进境物品,总价值在5000元人民币以内(含5000元)的,海关予以免税放行,单一物品限自用、合理数量;携带价值超出5000元人民币的个人自用进境物品,经海关审核确属自用的,海关仅对超出部分的个人自用进境物品征税,对不可分割的单件物品全额征税。根据规定,另外,每位16周岁以上(含16周岁)的旅客,携带人民币现钞进出境限额为2万元,超过2万元或者外币现钞折合超过5000美元的,需如实向海关申报,办理验核手续。

同时,海关特别提醒,烟草制品、酒精制品以及手机、ipad、笔记本电脑、照相机、摄像机、音像设备、打字机等国家规定应当征税的20种商品另按有关规定办理。如果旅客出境时携带有电脑、相机、摄像机、名牌包、手表等物品,应主动申报,这样入境时凭出境时填写的申报单可免于征税。当旅客对自己携带的物品是否应缴纳税有所疑问时,可在通关时选择“申报通道”向海关关员咨询。

郑州晚报记者从郑州海关了解到,由于十一黄金周临近,近日,郑州海关发布境外购物“通关指南”,超出5000元人民币的个人行李物品以及税款超出50元人民币起征点的各类物品,要依法纳税;超出合理、自用数量的物品,要按照货物依法办理通关手续。郑州晚报记者 肖雅文

邮递物品超过限额须退运或报关

据了解,进境个人邮递物品应符合“自用、合理数量”原则,即收件人本人或本人家庭自用、寄件人馈赠亲友,且属于海关规定的个人物品范围。个人寄自港澳台地区物品,每次限值为800元人民币;寄自其他国家和地区的物品,每次限值为1000元人民币。超过上述限值,即交由邮政企业退运或报关,不能按照个人物品验放。个人邮递进境物品,应征税额在人民币50元(含50元)以下的,海关予以免征;税款超过人民币50元的则需要全额征收进境物品进口税。

郑州海关提醒民众,国外高档商品价值往往较高,通常会超出限值,切勿盲目贪多、图便宜大量邮寄。同时,建议在国外购

买商品时索要购物凭证(如购物小票、发票等),并放置在邮件内,以便海关确定完税价格,避免出现“因无法提供真实成交记录,只能按照相同来源地最近时间的主要市场零售价格确定其完税价格”问题。



我省首家债权交易平台 昨日启动

中小企业又多了一条融资渠道

本报讯 昨日,我省首家债权交易平台——洛阳市债权报价转让平台正式启动。今后,我省中小企业又多了一条融资渠道。

据介绍,洛阳市债权报价转让平台由洛阳市涧西中小企业金融超市发起,其宗旨就是致力于提供最便捷、安全、高效的债权流转渠道。平台设立后,线下借助金融超市进行审核、评估、增信、担保、对接领投入、定价,线上借助大数云融网络借贷平台进行信息发布、公示、竞价、网络结算。为了保证投资人的利益,洛阳市债权报价转让平台为投资者提供真实的个人或企业债权信息与信息披露,帮助投资者通过购买债权的方式进行投资。

业内人士认为,债权报价转让平台的设立,将有效解决信息不对称的困难。让债权投资者获得收益,让债权人便捷地获得资金,这样可拓宽企业融资渠道、化解债务纠纷、高效流转资产,从而盘活整个资金链。

洛阳市涧西中小企业金融超市有限公司成立于2013年11月22日,由洛阳市涧西区人民政府出资引导,金鑫集团等企业投资筹建,是我省首家服务于中小企业一站式、多层次、全方位的投融资平台。开业至今,推出创新金融产品19种,解决对接中小企业融资10多亿元。

郑州晚报记者 徐刚领

彩民擒千万头奖 大乐透或现“国庆大礼包”

9月28日晚,大乐透第15113期开奖,全国中出1注千万头奖,由山东彩民摘得。当期开奖过后,大乐透奖池继续攀升,达到14.91亿元。

当期的开奖号码为01 14 21 29 33 + 02 10。数据显示,山东中出的1000万元头奖来自烟台,中奖彩票是一张12+3复式票。

当期二、三等奖表现不俗。二等奖开出55注,每注奖金13.31万元;其中14注采用追加投注,每注多得奖金7.99万元。追加后,二等奖单个总奖金为21.3万元。三等奖开出506注,每注奖金5622元,其中130注采用追加投注,每注多得奖金3373元。追加后,三等奖单个总奖金为8995元。

十一来临之际,奖池如此丰盈,想要迎接“国庆大礼包”的朋友,千万不要错过哟! 陈星

我省体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

一纸千金,刮目相看:我省上周共中出“顶呱刮”即开型体育彩票万元以上大奖2个,其中1万(不包含)到5万(包含)1个,25万1个。目前热销票种:夺宝、功夫、168、黄金世界、love、招财进宝、中国红、十倍幸运、绿翡翠、甜蜜蜜、宝石之王、点石成金。 河体